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21. LISELERARASI MATEMATIK YARISMASI

[GNAY FADIL DEMIRCILER EGITIM ve BILIM VAKFi]
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25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -1

X y Xy
— —~ = ax + by,
(1+E 1—%) x? — y*

y
a,b € R olduguna gore, a + b nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -2

a2 [ V3|

1o = aq, acR

olduguna gore, a kagtir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -3

2972 = x, 3%*1 =y vyeriliyor

60)* —(36)“
( ;a_:(ga) =C-x*y, CER

olduguna gore C kactir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -4

n dogal sayisi 20’den kiigiik ve (nn + 7) /8 bir tam sayidir.
(n + 7)/6 bir tam say1 olmadigina gore,

n’nin alabilecegi degerler toplami nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -5

a* sayi tabani olmak lizere,

(1101) 2 sayisinin, a tabanindaki yazilisi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -6

(x—1)f(x—3)+(x—-2)f(x—1) =2x+5 ise
f(2) kagtir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -7

lx + 2| — |x — 1| < 3 esitsizliginin ¢d6ziim kiimesi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -8

Bir simitci elindeki 30 TL’nin tamamuyla firindan bir miktar simit
almistir. Ertesi gun, firinci her simide 25 kurus indirim yapmis ve
simit¢i 30 TL’ye bir glin oncekine gore %50 fazla sayida simit
almistir.

Buna gore, simitgi iki giinde firindan toplam kag¢ simit almistir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -9

Reel sayilar kiimesinde tanimli,

4+ 2 3
— + — islemi veriliyor.

*y x Yy
* @ = 2 * 3 olduguna gore, a kagtir?

X
3

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




Bir siniftaki 36 6grenciden A, B, C ve D derslerinden yalnizca birini
secmeleri istenmistir. Ogrencilerin secimi ile ilgili asagidakiler
bilinmektedir;

e 9 kisi A veya B dersini se¢cmistir,

e 15 kisi B veya C dersini se¢mistir,

¢ D dersini segenlerin sayisi, B dersini se¢enlerin sayisinin 3
katidir.

Buna gore, A dersini ka¢ kisi se¢cmistir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -11

zZ—2+1i
i

= 3 kosulunu saglayan

Z karmasik sayisinin argiimenti @ olduguna gore,

cos 0 kagtir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




(2x3 + x%y)° acgiliminda, x13y? teriminin

katsayisi kagtir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -13

x* —3mx + (m—3) = 0 denkleminin kdkleri x; ve x,’dir.

1 1
+ — > 4 olduguna gore,
X1 X2

m’nin alabilecegi degerler kiimesi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 14

Icinde %40 tuz bulunan 75 litre tuzlu suya bir miktar saf su
katilmistir. Karisimin tuz orani %30’a diistiigline gore,
eklenen saf su kac litredir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -15

ABCD Kkaresi, esit alanl ug¢ dikdortgene bolunmustur.

ABCD karesinin ¢evresi 48 birim olduguna gore BKLE
dikdortgeninin cevresi ka¢ birimdir?

A D

E L F

B C
K

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




x pozitif gercel sayl olmak lzere,
xt—7x*+1=0 ise

1
x3 + 3 ifadesinin degeri kactir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 17

f(x) y

Grafik f(x) ve g(x) fonksiyonlarina aittir.
Bunagore (fog~to f)(=3)+ (go f)(—1) kagtir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 18

X3+2x—-6=(x—-2)-P(x) +nx
ozdesligini saglayan P(x) polinomunun

katsayilar (sabit terim dahil) toplami kagtir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




Sekildeki cember d
dogrusuna T noktasinda,
x-eksenine ise A noktasinda

tegettir.

m(TOA) = 60° olduguna
> gore,cemberin yari ¢capi kag

birimdir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




D M C
N L
A B

K

ABCD dikdoértgeninde |[DN| = |CL| ve
|AB| = 6 cm, |BC| = 3 cm olduguna gore,
KLMN dortgeninin alani kag¢ cm? olur?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 21

O cemberin merkezi, |OB| = |BC| = 5 cm
|AB| = 11 cm olduguna gore,
|DO| = r kac cm olur?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




, 1 —cos2x
lim — : —?
x—0 X-+ xsin 2x

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 23

Bir torbada 2 sari, 2 yesil, 2 beyaz ve 2 mavi top bulunmaktadir.

Torbadan, ¢ekilen geriye konmamak uzere, ardarda 3 top
cekiliyor.

Buna gore, toplarin farkli renkte olma olasiligi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 24

y=(cosx+5)(7 —cos x)
ifadesinin en biliylik degeri nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 25

Y (yillik faiz orani)

Yandaki sekilde, bir bankanin vadeli

hesaplara uygulayacagi yillik faiz
2(x+33)

x+1
fonksiyonunun grafigi gosterilmistir.

oranlarini belirleyen y =

Buna gore, kacinci yildan sonra yillik
faiz orani %10’un altina duiser?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




fx)=32"1-1

fonksiyonunun tersi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 27

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 28

y* = 2x* — x> fonksiyonuna ait egriye (1, 1) noktasinda teget
olan dogrunun denklemi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 29

x=1t+3t
y=1t>—3t
olduguna gore,

dy

=?
dxle=o

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




(2,1), (=2,—7) ve (4,—1) noktalarindan gecen paraboliin tepe
noktasi nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -31

a ve b sifirdan farkl reel sayilar olmak lizere,
2¢ = 5P jse,

log 2 ifadesini a ve b cinsinden en sade sekli ile bulunuz.

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




Kokleri, 1, 2+1i ve 2 — i olan denklem nedir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -33

1
lim (x - tan (—)) =7
X — o0 x

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 34

ABC dik licgeninde, |[CD| = |DB| ve |AE| = 4 birim,
|EB| = 10 birim, |DE| = 6 birim olduguna gére,

|AC| uzunlugu kag birimdir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -35

2 =m ve 4% =m? ise,

1—x
1+x+2y

kesrinin degeri kactir?

DAU GIiRIS VE BURS SINAVI — 2 HAZIRAN 2015, SALI




Uluslararast Kariyer Icin




'ANA SAYFA

( X Yy )X(xy)(x+y)
|l y+x X—Y Xy

:( Xy Xy )x(x—y)(x+y)

X+y x—Y Xy

_ya—y) —xy(x+y) (-y)x+y)
(x=y)(x+y) Xy

=x—-y)—-(x+y)=-2y
CEVAP:a+ b = -2

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




n—1 _ 2
v/ 22
3 3 n-1
il 2n-2+n2+3 1] (n+1)?
3 n—1 3 n-1
3 n-1 In-1
n+1
In—-1 n+1 Z n—-1

= — 3n-1 n-1 = 3n-1 =3

CEVAP:a =3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




— ﬂ:—zzz_a a —
x =2 1 - 2 4x
y=3a+1=3,3a_}3a=3—1y

(60)* — (36)* _ 12°(5% = 3%)

5a — 3a 5a — 3a
— 129 = 493 — (211)23:1

16
= (40 37 1y) = 2%y

CEVAP: C = 16/3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-4

n<20ott7 o, nt7=0 n+7=8 n+7=16
n=-7¢N n=1eNMd n=9eNH
n+7=24 n+7=32
n=17eNHEd n=25>20[X
n+7 8 §
n=1- c =E€ZEIsaglar
n+7 16 ]
n=9- c =6EZ[ZI5aglar
n+7 24
n=17 - = = 4 € Z [X] saglamaz

6 6
n’nin alabilecegi degerler toplamu:

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-5

(1101) 2 =1-(@*)° +0- (a®)' + 1- (a*)* + 1 (a®)’
=1+a*+a’
= (1010001),

CEVAP: 1010001

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




x—1Dfx—3)+(x—-2)f(x—1)=2x+5

x=3 - 2f(0)+ f(2) = 11

f(2) =11-2f(0)
x=1-—f(0)=7

f(0)=-7
f(2)=11-2f(0) = 11 — 2(=7)
= 25

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -7

x+2|—|x—1| <3

X < —2 icin:

—(x+2)+x—-1<3 - -3<3 =S5;:{x <=2}

—2 < x < 1igin:
X+2+x—-1<3-22x<2-2x<1-8:{-2<x<1}
x = 1igin:

X+2—-x+1<3-53<3->5;5:0

Genel ¢ozum kiimesi:

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




Simitgi;
1.glin x tane simit almis olsun. 1 simit fiyati (30/x) lira olur.

2.giin (x + (x/Z)) = (3x)/2 tane simit alir. Bu giin simit fiyati
indirimlidir vel simit fiyat1 (30/x) — (1/4) lira olur.

30 3x (30 1 3x
x(Z)=S (5 -7)-30=45-

X 2 X 4 8
3x 15 120 10
_ —_— = — =
8 =73

1.glin simitgi 40 simit, 2.glin ise (3/2) - 40 = 60 simit olmak

uzere, iki gunde toplam 100 simit almistir.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




:__|-_:
xXxy Xx Yy Xy
X *y Xy 4xy
= — Y =
4 3x + 2y 3x + 2y
3xa=2%*3
4-3-a 4-2-3 12a 24

=2

3.3+2-a 3-2+2-3 9+2a 12

9
12.‘:51'.=1‘8+ﬁh:1—:>8.‘:1=18—“,-{[:Z

CEVAP: 9/4

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-10

S(A) + S(B) +S(C) + S(D) = 36

S(A)+S(B)=9
S(B) + S(C) =15

S(D) =3-S(B)
S(A) + S(B) + S(C) + 35(B) = 36

} — S(A) + S(B) + S(C) = 24 — S(B)

24-5(B)
24 +2S(B) =36 — S(B) = 6
S(A) =3, S(C)=9 ve S(D) =18

CEVAP: 3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-11

zZ—2+1i
i
z =2 + 2i elde edilir.

=3-z—-—2+i=3i

BSylece 8 = /4 ve cos 8 = \/2/2 olur

CEVAP: v2/2

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-12

(2x3 + x*y)° aciliminda, x13y? terimi

5
() @ () +
5!
.+ 80x13y% + .-+ olur.

23x%xty? + -

CEVAP: 80

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




_|_1 x1+x2:)4 x*—-3mx+(m-3)=0

X1 X2 X1 X2

x*=-3mx+(m-3)=0

X+ X, 3m 3m
= >4 ->——-—4=>0
X1'X, m-—3 m-—3
12—m _
=> 0 isaret tablosu kullanarak,
m-—3
m 3 12
3I<m<12 12 —m + + ¢ —
m— 3 — A + +
m —

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 14 ANA SAYFA

Icinde %40 tuz bulunan 75 litre tuzlu suya bir miktar saf su

katilmistir. Karisimin tuz orani %30’a diistligline gore,
eklenen saf su kac litredir?

X litre saf su katilmis olsun.

Tuz miktari degismedigine gore,

7520 _ (75 4 x) -0
100 ) 100

300 =225+ 3x ve x = 25 litre olur.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -15 ECLY ANA SAYFA

6k
A D
2k
E 3k L 3k E
4k
B C
K

C(ABCD) =48 6k+6k+6k+6k)=48 - k=2
C(BKLE) = 4k + 3k + 4k + 3k = 14k = 28

CEVAP: 28

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 16

1
x*—7x*4+1=0 - x2—7+—2=0
X
, 1 , 1 1\* 1
X“+—==7 - x +—=(x+—) — 2X - —
X2 x2 X X
1\ 1
7=(x+—) -2 - x+—=3
X X
1 1,3 1 1
x3+—3=(x+—) —3x-—(x+—)=33—3(3)=18
X X X X

CEVAP: 18

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -17

(f o g~ o £)(—3) bulunurken —3’ii sondan

basa dogru yazarsak:

f(=3)=0 - g7'(0)=6 - f(6)=0

(fegtef)(=3)=0

(g ° f)(—1) bulunurken —1’i sondan

basa dogru yazarsak: f(-=1)=0 - g0)=2 —-(geof)(—-1)=2
S (Fog™ o f)(=3) + (g0 N(-1) =2

CEVAP: 2

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart



Uluslararast Kariyer Icin




x°+2x—-6=(x—-2)P(x)+nx

x>+ (2—-—n)x—6 = (x—2)-P(x) oldugundan
x° + (2 — n)x — 6 polinomunun carpanlarindan
biri x — 2 dir. Boylece x —2 = 0 ve x = 2 olur.
2°+(2-n)2-6=0 - 30—-2n=0

n = 15 olur.

x>+ (2-15)x—-6
x—2

P(x) =

=xt4+2x3 +4x*+8x+3

CEVAP: 18

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 19 'ANA SAYFA

M merkez olsun. OM aciortay olacagindan
m(TW) = m(WA) = 30° olur.

Teget noktasindan ¢izilen dikmeler merkezden
gectigine gore, m(OWA) = 60°dir.

. |0A| =23, |OM| = x ve |MA| = x/2

2

2
(;) +(2\/§]2:x2 - xz+12=x2
3x*4

T=12 - x=4

Yaricap |[MA| = x/2 = 2 olur.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 20

D M

O

o

=2
p—

w
|
o

C———— >
U

>
W

Alan(KLMN) = Alan(NLM) + Alan(NKL)

6x 6(3—x)
= + : —3x4+9—-3x=09 CEVAP: 9

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




D O noktasindan [AC]’ye dik gizersek,
|AH| = |HC| = 8 cm olur. |[HB| = 3 ¢cm bulunur.
OHB dik licgeni (3,4,5) dik lGi¢cgenidir.

A C |DO| = |AO| = r ve AHO dik licgen oldugundan;
r?2 =42 4+ 82 ve r =+/80 = 45 cmolur.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 22

0
. 1—cos2x ° 2 sin 2x
lim 5 _ = lim -
x—-0Xx=+xsin2x x-02x+ 2xcos 2x + sin 2x
0
4 cos 2x

0
= 1
xllltll 2+ 2cos2x —4xsin2x + 2 cos 2x

2

3

CEVAP: 2/3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




Bir torbada 2 sari, 2 yesil, 2 beyaz ve 2 mavi top bulunmaktadir.

Torbadan, ¢cekilen geriye konmamak uzere, ardarda 3 top
cekiliyor.

Buna gore, toplarin farkli renkte olma olasiligi nedir?

4
P (farkli renk) = 1 = =5

CEVAP: 4/7

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




y=(cosx+5)(7 —cosx)

y' = (—sinx)(7 — cos x) + (sin x)(cos x + 5)
= —7sin x + sin x cos x + sin x cos x + 5sin x
= 2sinx cos x — 2sin x
= 2sinx(cosx—1) =0

2sinx=0-x=0

cosx—1=0-x=0

x = 0 da y en buyuk olur. Boylece,

y = (cos 0+ 5)(7 — cos 0) = 36 elde edilir.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-25 EIEIY

ANA SAYFA

y < 10 olmali. Buna gore,
2(x+ 33)
x+1
x+33<5x+5 - —4x<-28 - x>7

<10 - 2(x+33)<10(x+1)

7.yildan sonra yillik faiz oranlari %10’un altina duser.

CEVAP: 7

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 26 ELLY

32*=1 — 1 = y olsun. X’i y cinsinden yazmaliyiz
32l =y+1
2x —1=1logz(y+1)

1
X = E(l + log;(y+ 1))

F(0) = 5 (1 + logs (x + 1))

CEVAP: %(1 +log, (x + 1))

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 27 EL:LT

n1l/2

1 n/2 1
lim (1+—) =[lim (1_|__)

n — o n n — oo n

—el/2 = \[e

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




ANA SAYFA

CEVAP - 28 ECTIY

2yy' = 4x — 3x*

. 4x —3x°
y = 2y
Teget dogrusunun egimi,
4-3 1

m=y'lqq = — T3

Teget denklemi,

1—1 1
y—1=5(x—1)

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 29

ANA SAYFA

x=1t+3t
y=1t> -3t dy dy/dt 3t*-3
olduguna gore dx dx/dt 3t2+3

d 3t* + 3
Q =7 d_y = 3t2 3 = —1
dx t=0 l Xlt=0 t=0

CEVAP: — 1

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




ANA SAYFA

CEVAP - 30

Verilen noktalardan gecen parabol, y = ax* + bx + ¢ olsun.
(1) 4a+2b+c=1 - ¢c=1—4a—-2b

(2) 4da—2b+c=-7
(3) 16a+4b+c= -1

c ikinci denkleme yerlestirilirse,
4a—2b+1—-—4a—-2b=-7 — b =2 elde edilir.
¢ Uguincl denkleme yerlestirilirse,

l6a+4b+1—-—4a—-2b=-1 - 12a+2b=-1

12a = —6 !
a=— — a=—-
2
c=1-4a—2b = —1 elde edilir. CEVAP: (2,1)
Parabol, y = —%xz +2x — 1 olur.

Tepenoktas; y =—x+2=0 - x=2ve y=1
Tepe noktasi (2, 1) olur.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




ANA SAYFA

CEVAP-31 EL:LT

2a —c5b _, 9 —ch/a
b
logZ = lOg Sb/a _ EIOgS

_b] (10)_b(] 10 — log 2)
= —log(=-) = —(log on

b b . i

b/a b a .

(1+§)_5 a+b a+b

log2 =
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x-Dx-2+D)(x-2-1)=0
= (-1 (- @2-Dx—2+Dx+2+D2-1D)
=(x—1x*—2x+ix—2x—ix+4—i%
=(x—-1)(x*—-4x+5)
=x3—5x*+9x—-5=0

CEVAP: X3 —5x¢+9x—-5=0
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CEVAP -33 EL:LT

1 1
lim (x-tan (—)) = lim x- lim tan (—)
X — co X X — 0 X — oo X

= oo+ lim tan(0)

X — Co

=co-0 belirsizlik hali

=1
CEVAP: 1
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m?*+32=6> - m*=27 - m=3V3

Benzerlikten;

l=E — x:ﬁﬁ CEVAP: 6v3
14 x
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427y =3 o 427y = (2x+1)3
(22)2-7 = 23%+3 -2y — 23x+3
4—-2y=3x+3 - 2y=1-3x

1—x 1—x 1-x 1

1+x+2y 1+x+1-3x 2(1-x) 2
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